简析救赎

(教师用)

Salvation Made Simple

Chinese (Mandarin)

I 根基一构成框架的基础

《彼得后书》 1:20,21

《圣经》是神所默示的。

多处经文都表明了《圣经》的可信性。以下就是一些这样的经文:

《利未记》 17:11

"因为活物的生命是在血中……"就是过去的医生都知道这点,许多生命都因血而死,就连乔治华盛顿都因为"缺血"而死。

(乔治 华盛顿因患普通感冒而死,医生认为他们可以把他的血液抽出而治愈他。但今天我们都知道,而且,《圣经》早在很久之前也写到过,你需要血液维持生命。)

《以赛亚书》 40:22

"神坐在地球大圈之上……"在15世纪,学者们相信世界是平的,在《圣经》记载世界是圆的2100年之后,人类才相信地球是圆的。

(我们大多数人在小学时候就学习过,克里斯多夫 哥伦布航海道了大海,才知道地球是圆的。我们相信他向西班牙皇室伊丽莎白女王所提供的证据,是在许多年前《圣经》中以赛亚书 40:22 就写到的。)

《耶利米书》 33:22

"天上的万象不能数算······"直到 17 世纪,学者们还相信天上有一定数量的星辰。

(如果他们有阅读《耶利米书》,就可以省了很多时间。《耶利米书》讲到:天上的万象,就是指星辰,是不可被数点的)

《提摩多后书》3:16

所有的经文都是上帝默示的。所有的经文都是对教导有益的。

《提摩多后书》 2:15

我们必须学习和研究经文。我们必须正确的分辨话语。

(我们不能从《圣经》的一部分中单拿出一节来,然后就说那就是救赎。我们必须把整本《圣经》当做一个整体,然后去正确分辨上面的话语。)

《约翰福音》 12:48

这章经文是要审判我们的。这就是为什么我们必须不能把我们的信任放在理论或 是宗教基础上,而是放在神的话语之上的原因。

《马太福音》 7:13-15

这是一条窄路, 只有少数人能找到它。

为了寻到这条窄路,我们必须按以下去做:

- 相信《圣经》是100%上帝默示的。
- 研究《圣经》的话语,而不是人的话语。
- 正确分辨话语。(浏览一下你的《圣经》前面的目录。《新约》告诉我们:)
- -《马太福音》,《马可福音》,《路加福音》和《约翰福音》。这四福音书就是基督生平(基督在地上行走,行神迹,并且教导门徒)
 - -《使徒行传》是基督升天之后徒们的作为。
 - 通过犹大写的《罗马书》,是使徒们给教会的书信。

现在我们知道了《圣经》的布局,应该是完美的集合。当说到救赎的时候,我们不应该挑选一些经文并制造出一个理论来使之适合。我们简单的学习一下基督的教导,以及使徒们的行迹。

Ⅱ 心灵——任何事物最深处,最中心,最精髓的部分。

《马太福音》16:18,19

彼得被赐予天堂的钥匙。

(耶稣在经文中讲话,他将那通往天堂的钥匙赐给彼得。)

《马太福音》28:19

以一个名义受洗。如果我们是以圣父,圣子,圣灵的名义受洗的,那现在需要以耶稣基督的名义重新受洗。我们从没有看到《圣经》中有这样的例子说:人受洗的时候,对人讲"以圣父,圣子,圣灵的名义为人施洗"。

(圣父的名是什么?耶稣。《约翰福音》5:43 讲到,"我奉我父的名来……"圣子的名是什么?耶稣(《马太福音》1:21)圣灵的名是什么?耶稣《约翰福音》14:26 讲到"就是父因我的名所要差来的圣灵……"一个人可以是父亲,是儿子,还是灵魂。如果你要吸引那人的注意,那你就要叫他的名字。如果我们要以这三个位格的名义去受洗,我们就需要以耶稣基督的名去受洗。并且,整本《圣经》中,只有一处经文提到"……以圣父,圣子,圣灵的名受洗。"在这节经文之后,所有的门徒都遵从耶稣的教导,他们都以耶稣的名为大家施洗。再说一遍,我们从没有看到《圣经》中有这样的例子:受洗的时候,对人讲以圣父,圣子,圣灵的名义为人施洗。)

《马可福音》16:16,17

相信并且受洗。那些相信的人就会开口讲方言。

《路可福音》 24:47

悔改并且认罪(就是受洗)从在耶路撒冷开始,就应该以他的名被教导。

《路可福音》24:49

你会收到他的应许(圣灵),是从至高处来的能力。

《约翰福音》3:5

一个人应该是从水中(受洗)和灵魂(圣灵)中生。否则他不能升到神的国度中去。

《约翰福音》 7:38-39

你必须相信,因为经上是那样说。如果你是这样信的,你就当能接收到圣灵。

《使徒行传》 1:8

当圣灵降临到你身上时候, 你就能感受到圣灵的力量。

(这一发生将会非常有力。)

《使徒行传》2:4

(我们早先在经文当中读到:屋里的 120 个人,当时可不是仅有 10 或 20 个人接收到了圣灵。)

所有屋里的120个人都被圣灵充满,并开口讲了新的方言。

(这就告诉我们,接受圣灵和开口讲方言并不只是给特定人群的恩赐,而是对每个人的恩赐)

《使徒行传》2:37

我们应该怎么做? (或是我们应该怎么做才能被拯救) 彼得在耶路撒冷(《路可福音》24:47, 从耶路撒冷开始) 这样教导(《马太福音》16:18, 彼得拥有天国的钥匙) 这样遵循以上所有经文吗?

《使徒行传》2:38

悔改-《路可福音》24:47

以耶稣基督的名义受洗-《马太福音》28:19, 《马可福音》16:16, 《路可福音》24:47, 《约翰福音》3:5

接受圣灵-《路可福音》24:49, 《约翰福音》3:5, 《约翰福音》7:39, 《使徒行传》1:8, 《使徒行传》2:4

- (这确实遵循以上左右经文-悔改,以耶稣基督的名受洗,接受圣灵)
- (这只是五旬节这一天的事情吗?还是一直持续在整个历史过程里?)

《使徒行传》8

5-8 带

许多人都说,感到喜乐,经历医治,相信耶稣基督,或是在水中受洗是已经接受圣灵的证据,可《圣经》上怎么说的呢?

5 0 p	
他们感受到喜乐了吗? 是 不是	-
人们得到医治了吗?是 不是	
12 节	
他们相信关于耶稣基督的教导吗?是	不是
14-17 节	
他们是以耶稣基督的名受洗的吗?是	不是

他们是把接受圣灵作为一个不同的体验吗?是 不是

我们看到与感受喜悦,经历医治,相信耶稣,或是水中受洗不同,接受圣灵是一个不同的体验。

《使徒行传》10

很多人说做一个好人和过乐于奉献的生活就足够了,或是被圣灵充满和开口讲方言都只是五旬节那一天的。那让我们看看《圣经》上关于哥尼流的生活是怎样的。

1-2 带

哥尼流是一个乐于奉献的人吗?是_X___ 不是____ 他有花时间敬畏上帝和向他祷告吗?是_X___ 不是____

5-	6	带
<i>J</i> -	v	14

(他是一个好人,也花时间祷告,但是……)

上帝有为他安排更多的去做吗?是<u>X</u> 不是____

44-46 节

他们在五旬节之后,有接受圣灵和开口讲方言吗? (使徒行传 2)是_X___ 不是

47-48 节

(虽然他们接受了圣灵,并且开口讲其他的方言……) 他们仍然被要求以神的名义去受洗吗?是 X 不是

《使徒行传》19

一些相信的人可能还没有听说过圣灵,另一些人感觉没有必要去受洗。如果你是被施洗者约翰施洗的,那你认为你需要重新受洗吗?一些人认为你受洗的时候对你讲什么并不重要,那我们就来看看《圣经》是怎么说以弗所的信徒的。

1-2 节

门徒们相信,但是他们听说或是接受圣灵了吗?

是 不是 X

(他们甚至没有听说过更少人接受圣灵)

3-5 带

那些被施洗者约翰施洗的人需要以耶稣基督的名义重新受洗吗?

是 X 不是

(所以,你受洗时候对你讲什么是很重要的。)

6 带

当被圣灵充满的时候,他们有讲方言吗?

是 X 不是

让我们看一下对教堂的教导和书信。

《提摩多前书》 1:3

教导没有其他的教义。

《提摩多前书》 4:3-4

人会改变着教义。

《加拉太书》 1:6-10

不要试图取悦于人, 因为再没有其他的福音。

《提摩多后书》 3:5

从那些否定圣灵力量的那里回转。

《腓立比书》2:12

用敬畏和战栗找到自己的救赎。

《提摩多前书》 4:16

这条教义会拯救。

《提摩多前书》没有对其他教义进行教导。是人试图去改变这教义,但是不要试图去取悦于人,因为再没有其他的福音。从那些否定圣灵力量的那里回转,并且用敬畏和战栗找到自己的救赎,因为这条教义能够拯救你。

III. 结论——一个结果

耶稣教导我们:

1. 悔改

2. 以耶稣基督的名义受洗
3. 接受圣灵的恩赐
4.
使徒们教导我们:
1. 悔改
2. 以耶稣基督的名义受洗
3. 接受圣灵的恩赐
你相信来自上帝的话语是真实的吗?并相信他的话语会审判我们吗?
是 不是
你相信决心从罪中悔改以及将我们的生命献给上帝是必要的吗?
是 不是
你相信以耶稣基督的名义受水洗礼,是遵循圣经的教导而受洗吗?
是 不是
你相信当你接受圣灵的恩赐时,你会开口讲方其他方言,是来自圣灵的声音吗?
是 不是

http://www.sayadi-al-nas.com